
ATA DE REUNIÃO 

 
No dia 12 de dezembro de 2023, às 19h53m, a coordenação e secretária verificou o 
quórum dos conselheiros presentes para iniciar a reunião e efetuar as votações 
necessárias. Com a saída dos conselheiros Gustavo de Lima Masoni e Suzimar Wacton 
de Morais (Morais) estamos com 11 (onze) conselheiros e tendo mais de 50% 
(cinquenta por cento) dos remanescentes , iniciou-se a reunião. 

A reunião foi iniciada as 20:00 h, os convidados que assinam a lista de presença e os 
Conselheiros presentes: Ivanise Mendes Lima; José Luiz Rogério Soares; Manuel 
Marcelo Muniz; Margarete Cristina dos Santos; Renato dos Santos Simões; Silvana 
Maria Krasauskas Pelisser.  reuniram-se presencialmente, para tratar e deliberar acerca 
dos assuntos aqui expostos, no auditório da subprefeitura Freguesia/Brasilândia 
localizado a rua João Marcelino Branco, 95 São Paulo SP. Ausentes os conselheiros: 
Erica Daiana da Cunha; Gustavo de Lima Masoni; Suzimar Wacton de Morais (Morais); 
Valquíria Evangelista dos Santos; Vânia Cristina da Silva Alonso e Walter Gomes da 
Silva  . A reunião foi presidida por Silvana Maria Krasauskas Pelisser coordenadora do 
Conselho Participativo Municipal da Freguesia/Brasilândia, que organizou e conduziu as 
discussões, a Sra. Ivanise Mendes Lima atuou como secretária da reunião e foi a 
responsável pela lavratura da presente ata. 

A reunião foi convocada pela coordenadora Silvana Maria Krasauskas Pelisser, por 

meio de convocatória enviada com a devida antecedência por mensagem no aplicativo 

WhatsApp e publicação no diário oficial pelo interlocutor da subprefeitura Sr. Eliel S. 

Guimaraes. A Sra. Silvana abriu a reunião solicitando que todos assinassem a lista de 

presença.  

PRIMEIRO ASSUNTO 

Assunto: leitura da ata da reunião ordinária de 23 de novembro de 2023. 

       Discussão: Efetuou a leitura da ata da reunião anterior. 

       Deliberação: A secretária efetuou a leitura da ata, publicada em diário oficial, 
assinada pelo grupo de WhatsApp e aprovada pela maioria dos conselheiros. 

Quórum de aprovação: A deliberação foi tomada por 6 de 6 conselheiros 
presentes.   

 

SEGUNDO ASSUNTO  

Assunto: Renuncia dos Conselheiros Gustavo de Lima Masoni e Suzimar Wacton 
de Morais (Morais).  

Discussão: A Sra. Silvana relata sobre a saída do conselheiro Gustavo que havia 
assumido no mês de setembro, mas que por motivos profissionais não conseguirá 
participar das reuniões e efetuou o envio da carta de renúncia e o Sr. Morais foi 
eleito como conselheiro Tutelar e por esse motivo solicitou a renúncia, pois não 



pode exercer as duas funções. A Sra. Silvana relata sobre a solicitação da Casa 
Civil da planilha com números de faltas dos conselheiros desde o início do mandato, 
esclarecendo que as faltas justificadas com os devidos atestados serão aceitas 
conforme regimento interno CPMs e que conforme a solicitação será apresentada 
junto a Casa Civil os nomes da Sra. Erica  Diana da Cunha e do Sr. Paulo Leonardo, 
sendo que ambos estão com mais de três faltas consecutivas.  

Quórum de aprovação: A deliberação foi tomada por 6 dos 6 presentes  

TERCEIRO ASSUNTO 

Assunto:  Leitura da Proposta de Alteração da Portaria n° 
002/PREF/CC/SERS/2019 que dispões sobre o funcionamento do Conselho 
Participativo Municipal. 

Discussão: Proposta entregue pelo CPM liderança grupo formado por ex 
conselheiros que no dia 10 de agosto junto a Casa Civil entregaram algumas 
mudanças de proposta de alteração da Portaria n°002 que rege junto aos 
conselhos. O Sr. Marcelo líder do CPM liderança solicitou a Sra. Silvana que 
apresentasse a todos os conselheiros a proposta para que pudéssemos dar um “de 
acordo ou não” ou alguma proposta de alteração, para que ele tenha um apoio do 
CPM Freguesia/Brasilândia junto a Casa Civil. 

QUARTO ASSUNTO 

Assunto:  AMA/UBS Elisa Maria I 

Discussão: O Sr. Renato relata que a equipe de saúde da AMA UBS Elisa maria I 
estiveram na reunião da supervisão técnica de saúde relataram que no final de 
semana do dia 9 de 10 de dezembro tiveram um gravíssimo  problema com baile 
funk, onde ocorreu vias de fatos, agressão, pessoas munidas de arma de fogo 
dentro do consultório médico, ambulância com paciente em estado gravíssimo com 
a necessidade de transferência teve a saída da AMA/UBS impedida, a porta foi 
aberta, sirene ligada e as pessoas jogaram objetos na ambulância, informa que a 
equipe do AMA e da UBS tem medo de pedir ajuda para Polícia Militar. A gerente 
da UBS relatou ao Sr. Renato que ficou aproximadamente  40 minutos parada com 
receio de ir trabalhar na segunda feira de manhã. Assim solicitaram ajuda ao Sr. 
Renato que faz parte do Conselho de Saúde e do Conselho Participativo, relatando 
antecipadamente ao Sr. Heitor que está ciente de algumas situações relacionadas 
a solicitação, e que o subprefeito Sr. Sérgio já está ciente do problema. Sr. Renato 
informa sobre a programação do próximo baile para os dias 24, 25 e 26 de 
dezembro. A equipe da AMA UBS solicita ajuda do Conselho Participativo pois 
temem algum tipo de repressão. 

 Sr. Heitor solicita a palavra e relata sobre a reunião que tiveram com algumas 
pessoas referente ao baile funk, relata sobre um caso bem parecido na Praça 
Marielle Franco localizada no Jardim Paulistano, relata que a população acredita na 
ação da subprefeitura que junto da Polícia Civil, GCM , junto com a comunidade, 
junto com os comerciantes e da PM, apos muita conversa e  negociação 
conseguiram reverter o quadro dos  bailes Funk, que atualmente  não acontece 
mais. A primeira negociação  com os comerciantes é cumprir a lei, regularizando o 
estabelecimento com placa de licença de funcionamento, respeitando o horário até 



as 22:00 horas. E sugere com um pouco mais de experiência executar a mesma 
negociação junto aos moradores do local onde acontece o baile funk do AMA UBS 
Elisa Maria I. Onde SR. Heitor aconselha que a equipe da AMA UBS não tome a 
frente da situação. 

QUINTO ASSUNTO 

Assunto: Muro de arrimo rua Milton Campos – Jardim Icaraí  

Discussão: O Sr. José Luiz (Lulinha) solicita uma avaliação técnica de engenharia 
das condições de integridade do muro de arrimo na rua Pérsio de Sousa Queiroz 
Filho e pede que enviem uma equipe para verificação do acúmulo de lixo no terreno 
na avenida Almyr Dehar. 

Sr. Heitor solicita que enviem fotos e o endereço para avaliação e envio de uma 
equipe para verificação 

SEXTO ASSUNTO 

Assunto: Segurança e Prefeitura Muro curva do CEEFO 

Sr. Daniel informa sobre primeiro imóvel na curva do CEEFO localizado na  rua São 
Leonardo está com 50% quebrado, deixando os moradores e passantes em risco. 
E relata sobre obra da Sabesp para desentupimento do esgoto que vazou, a Sabesp 
iniciou o serviço e não havia concluído. A obra está na altura da avenida Ministro 
Petrônio Portela altura do n° 1900. 

Sr. Heitor solicita a localização do imóvel para que possam localizar o proprietário 
para a tomada das devidas providências. E solicita o endereço da localização da 
obra para questionar a Sabesp se a obra já foi concluída ou se foi programado uma 
data para conclusão. 

SÉTIMO ASSUNTO 

Assunto: Tapa Buraco rua João Izidoro 

Sr. Abdias faz a solicitação do tapa buraco na rua João Izidoro, relata que o asfalto 
está precário e necessita de recapeamento, pois é trajeto para a linha de ônibus 
8545 / 10 metrô Barra Funda – Penteado. 

Sr. Heitor pede as fotos para envio para 156. 

 

Ás 21h50m a reunião foi encerrada, a presente ata foi lavrada pela secretária, 
reproduzindo o que foi discutido e deliberado na ocasião. Esta ata vai com as 
assinaturas dos conselheiros presente, os quais, ao assiná-la, concordaram com o 
inteiro teor do que aqui está disposto e reconheceram que a presente ata é um reflexo 
da verdade e da integralidade do conteúdo da reunião. Este documento é assinado 
eletronicamente por e-mail ou WhatsApp, e todos os conselheiros presentes, ao assiná-
lo, aceitam como válido o meio empregado para comprovação da autoria e da 
integridade do documento e de suas assinaturas. 



 
                                                                          São Paulo, 12 de dezembro de 2023. 
 

Ivanise mendes Lima 

Secretaria 

 

Silvana Maria Krasauskas Pelisser 

Coordenador 
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